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Yiwa I: Mapov ko Mérhov
Eletaoers 28ng lavovapiov 2008

(Emilélre ededBepo. unv omavinoete oe pio omo tig 3 mpateg epwtioels. To Gsuoto ivar 16000voua,)

o) Na ypayete avaAvTikd Ty NAEKTPOVIKY OOUT TOV ATOUOV: 16S, 20CU, 1451, 24Cr

B) Na npooétf)picsTe ’CTLV ozudga gou3nsp;081;<oﬁ6niv2al<(>é omg/ ogtoig a;/ﬁl%ov\é ro; dropa e
niextpovikn doun: 1s°25°2p°3s°3p°, 1s°2s°2p° 3s°3p°, 1s°2572p°3s°3p°3d°4s

v) lwg xatatdocovial ot dtdpopot deopoi (van der Walls, 1ovtikoi k.1.1.) pe fdon v 1oy0 T0VG;

0) 'Eotm dvo kpvotoddikd oteped e evépyeta deopmv 1 eV ko 6 eV avtictorya. [Towo and ta 6vo
wepluévete  va mopovotdlel  peyoAbtepo onueio ™MENG KOl TOWO  PEYOADTEPO  HETPO
ehdaotikotntog (Young modulus);

a) [Meprypdyete To0Ug KOPLOLE UNYAVIGHOVG HETAPOPAS OeppotnTog otov Au kot 6to SiO,. ITotog
amtd TOVG HVO HNYOVIGHOVS £Ivat OmOOOTIKOTEPOS KOl V10T,

B) Ipoteivete pia ENynon yrori to LETOAMKE GTEPER £YOVV YEVIKA LEYOADTEPT) TUKVOTNTA OO TAL
OLOLOTTOAKE GTEPEQ.
v) T &idn decpmv cuvavtaue ota VAIKG: Xaikog, vepo, NaCl, ypapitng kot dtapdvtt,

8) O ypvode 70AU &xel mokvotnta 19.3 griem?®, atopd Papog 197 gr/mole kon oropkh aktiva
0.144 nm. IIpocdwopiote av &xer kpvotarlikn doury BCC v FCC. (Na dikaioloynoete v
OTAVTHON 00G)

Ya ;

a) Na mpocdlopioete TG  KPLOTUAAOYPOPIKES
devBvvoelg o€ kb’ éva amd To SmAavE GyNHoT v,

B) Na npocdiopicete tovg odcikteg Miller twov
KPUOTOAAOYPAPIKAOV emmédv kb’ éva omd To
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v) Yroloyiote tov apBuod atopkng nAnpwong (APF) ywo tmv BCC kv dopn.
d) [Toéca dropa avikovv avtictoya oe po FCC, BCC, kot HPC xvyelida; Awaiodoynote v
ATAVTIOT GO,
, , . , , o , , 40 96
Eoto 611 1 duvopuiky evépyeta evog 10vikol decpol divetar amd v oxéon U(r) =—— +— ot
r r

novadeg eV otav n axtiva r ekppaletor o€ NM. Na oyedidoete mo10tikd 1o dvvapukd U(r) kot vo
e€nynoete o€ MOEG OLVAUELS (EAKTIKEG — OMWOTIKES) avaeépetal o Kabe Opog. Tlowa Oa elvan M
OmOGTACT) 1G0PPOTIOS AVALESH GTO OVO 1OVTO KoL Ol 1] AVTICTOLYN EVEPYELD OAANAETIOpAIOTG;

Koataockevaomg yaAvpotveov cvpudtov oyvpiletor 6tt éva cbppa dwapétpov 4 mm umopel va
avté€el epedkuopnd eoptiov gvog tovov (1000 Kg). Metd and peTpoelg EPEAKVGLOD KATUANYETE
oto akdAovlo peyén vy ta ocOpuata: pétpo shaotikotrag £ = 200 GPa, avtoyn dwoppong
oy = 1200 MPa kot avtoyn oe epeixvopd oy = 1400 MPa. Eivor cwotdg o 1oxuptopdc tov
KOTAOKEVAOTY; AV val, 010G €ival 0 TapAyovVTaC Ac@UAEiog o€ ot TNV Tepintmon; (emizdyvvon
Paptryrac g =10 m/s?)



